

鲁能泰山队3:0完胜贵州恒丰队 闯入足协杯四强

打破不胜怪圈 原来如此容易



张弛(右)打入第三粒进球与佩莱击掌庆祝。

□ 本报记者 王磊

随着张弛的推射破门,全场比分最终定格在3:0。鲁能泰山队不胜贵州恒丰队的历史戛然而止。凭借这场胜利,泰山队也以总比分3:0淘汰贵州恒丰队,顺利闯入2018年足协杯四强。接下来,泰山队的对手将是大连一方队。

定位球成秘密武器

自从贵州恒丰队上赛季冲入中超以来,泰山队没有一次战胜对手的经历。足协杯比赛中,双方共交手4次,泰山队只拿到2平2负的成绩。上赛季泰山队客场0:3告负,丢掉了争冠亚冠资格的关键一战;本赛季首回合交锋,贵州恒丰队又击败泰山队,送给泰山队本赛季首败。足协杯首回合交锋,双方战成0:0平。

回到主场的比赛,不仅事关泰山队能否顺利挺进足协杯四强,也关乎泰山队的颜面,毕竟贵州恒丰队目前在积分榜上排名垫底,而排名积分榜第二位的泰山队,如果连这样的对手都拿不下,还谈什么争冠和复苏。

贵州恒丰队的主帅从曼萨诺换成了佩特雷斯库,他们的防守反击战术没有变更。尤其是首回合没有取胜之后,贵州恒丰队更加坚定了战术打法。如何破解密集防守,就成为泰山队本场比赛需要攻克的难题。当然,这也是泰山队此前屡屡拿贵州恒丰队没办法的关键一环。

谁也没有想到,泰山队破解密集防守,只用了一招就解决了——定位球进攻。重新回到首发的队长蒿俊闵,成为泰山队梳理进攻的指挥官,

正是他的两次精准传中,帮助泰山队打开了胜利之门。上半场比赛,蒿俊闵送出角球传中,刘军帅头球破门。下半场比赛,又是蒿俊闵主罚角球,吉尔头球破门。

泰山队取得领先之后,比赛就逐渐失去了悬念。正如佩特雷斯库赛后所说:“我们的头两个失球都是角球,和对阵广州恒大也是一样。对于山东来说,有了两个进球,接下来的比赛非常简单,只需要反击寻找机会。”在佩莱、塔尔德利先后错失反击机会后,补时阶段,替补登场的张弛没有再浪费机会,他的中路推射破门,将比分锁定在3:0。

泰山队轻松打破了怪圈,但并没有太多值得大书特书的地方。贵州恒丰队目前排名倒数第一,保级任务艰巨,没必要为了足协杯耗费太多精力,这也让佩特雷斯库选择了部分轮换。此外,贵州恒丰队在场上的搏命程度,也证明了他们在足协杯战场的求生欲望并没有那么强。

格德斯何时登场?

这场比赛的看点,除了泰山队能否破不胜魔咒之外,还有格德斯能否登场。赛前,格德斯在接受记者采访时公开表示,自己的身体状态,已经具备了参加比赛的条件。而在泰山队官方的海报中,格德斯也成为主角。几乎所有人都认定,足协杯与贵州恒丰队一战,将是格德斯的首秀。

然而,当比赛大名单出炉之后,冒着40℃高温来到鲁能大球场的泰山队球迷有些失望,格德斯不仅没有进入首发名单,连替补名单也没有进入。三名出场的外援依旧是塔尔德利、佩莱和吉尔。

格德斯什么时候才能迎来加盟泰山队之后的首秀呢?赛后,泰山队主帅李霄鹏给出了答案:“对外援的使用问题,我有自己的选择,今天登场的三名外援是我们球队的脊梁,而格德斯是我们的希望。使用他要有选择,比赛不要太困难,也不要太简单。”

除了格德斯引人关注之外,泰山队5名U23球员被征调到U23国家队,也成为焦点。李霄鹏表示:“征调球员多,说明我们的青训不错,希望他们在亚运会上为国争光,我们的人员充足,还有很多U23以下球员,不会有太大影响。”



7月25日,上海,张天爱出席《爱情进化论》开播发布会。

□ CFP 供图

《风语咒》成功“脱幼”

国漫,再次让我刮目相看!

□ 本报记者 陈巨慧 实习生 刘志力

画江湖系列首部动画电影《风语咒》将于8月3日上映。日前,该片结束了大规模点映,全国17万观众提前观看了这部影片,淘票票、猫眼两大购票平台的评分高达9.2分、9.3分,成为2018年评分最高的动画电影,再现国漫希望。

“走眼,走脑,走心,这部国漫都做到了。”绝大部分观众认为,《风语咒》无论是颇具韵致的中国风,还是饱满的故事内容,都超出预期。而郎明和父母的亲情线,则是影片最动人之处,有影评人感言,“所谓母子一场,都是生死之交”。

讲述小人物成长的东方故事

不同于传统的英雄传奇,《风语咒》讲述的是小人物的成长。主角郎明是一个市井气的盲人小混混,凭借对风的领悟能力和正义感,在寻找母亲的路上“打怪升级”,练就失传已久的“风

语咒”。“扑面而来的中国风”,是不少观众对《风语咒》的第一观感。基于曲线设计的人物凶兽,采用中国园林观布置的房屋建筑,随着郎明生活游历的脚步,观众也被带入了一个古色古香的世界。有观众感慨:“曲折婉转中,透着浓浓浓浓抹抹抹抹的细腻感,或大气张扬的苍凉感”,这是一部“东方视觉盛宴”。

片中的大场面也让观众印象深刻。千万只罗刹山谷狂奔,饕餮即终极极对峙,激烈之余,让观众直呼满足,“好莱坞式的大场面,终于在国漫中见到了”,“视觉效果上明显看到了国漫的进步,从静止到快速运动的场面都处理得流畅舒适”。

在英雄崛起的故事下,影片还包含了亲情、爱情两条情感线,燃点、笑点、泪点一应俱全,让整个电影的故事和情感都显得饱满成熟。有观众感叹,“故事简单却不单调,能看出亲情的伟大,爱情的奉献和大义的抉择”。

中国元素用心良苦

从三年前的《大圣归来》横空出世,创造票房奇迹,到《大鱼海棠》惊艳四座,再到如今的《风语咒》,国产动画的发展是可喜的。技术上,从需要外国团队做3D到自己做3D;画面中,浓郁的东方古典风韵弥漫,无处不见精致考究的中国元素也充分展示了国产动画的用心良苦。在风格上,国漫在我国本土文化的基础上,通过创新改编,再借鉴日系动漫风格,也是一种大胆的创新。

《风语咒》的导演刘阔从事动画事业十余年,曾制作过大型三维动画《精灵世纪》《山海经》《侠岚》《画江湖之不良人》《画江湖之灵主》《画江湖之不良人II》《画江湖之不良人III》《画江湖之杯莫停》《画江湖之换世门生》等,可谓是国产三维动画的代表人物。

低龄化制作环境存隐患

无论是动画电影还是真人电影,故事都是检验电影的第一标准。在目前国漫的大环境下,缺少不是技术,而是缺少能够吸引人的剧本,以及面向成人的剧情逻辑。有业内人士表示,国漫不能一直处在低龄化的制作环境下,即便是像《大圣归来》《大鱼海棠》这样的优质国漫,也逃不过观众对于剧情逻辑的简单、人物刻画不够细致深刻的诟病,这是当下国漫存在的隐患,我们不应流于表面的风光,而应该积极奋发。

在国漫脱离低幼化的道路上,《风语咒》也画下了有力的一笔,无论是故事的完整度还是情感的表达,这部电影都相当纯熟。观影后,不少观众感叹“国漫崛起不虚”,“好看!从故事、技术到情感都有很大进步,几乎忘掉这是一部动画电影,国漫再次让我刮目相看”。导演刘阔说,“很多人看日漫、美漫长大,但国漫现在正在努力追上。希望能在被日漫、美漫占据的银幕上,为国漫挽回一些观众。”

连载

电话:(0531)85193407 Email:l iujun@dzwww.com

你一定要知道的心血管疾病小信号——

说句心里话

□ 程蕾蕾

19 邵秀云在浙江嘉善,救护车从那里过来,顺利的话一个小时都不用。

这会儿,救护车已到急诊室,我心中的石头总算落了地,挂了电话,有些歉意地看向那个男家属:“为什么眼科医生让你们来看心脏?”

眼科医生:基层医院也能药物溶栓 “我去做了自体脂肪填充”,女病人指了指自己的眼眶,“然后,右眼忽然看不见了。”她说得有些麻木,估计这三三天来病史已经重复叙述了无数遍。

我心生惘惘:“我真的不看眼睛。这样吧,我帮您问问眼科的同事。”眼科的同事听我讲完,连说没戏,还说这是这个星期他碰到的第二例病人了。

人随着年龄增长,皮肤逐渐老化下垂。自体脂肪填充是当前挺热门的一种美容技术,就是将大腿等部位的自体脂肪提取出来,经过净化处理,再注射到脸部需要填充的部位,改善皮肤的弹性和丰盈感。由于是自身脂肪组织移植,手术效果非常自然。做完手术,天庭饱满了,法令纹消失了,苹果肌也出现了。不少女性趋之若鹜。

但是,很多人并不知道,即便是自体脂肪移植填充也有并发症和后遗症。如果脂肪的用量过多或者注射过于集中,造成脂肪堆积在一起,会因供血不足导致脂肪坏死、溶解、吸收,极易引发感染,出现脂肪纤维化或钙化。

花钱去美容,反而变丑陋,这还是小事。更可怕的是,如果在填充脂肪的过程中误伤血管,就有可能导致血栓形成。更有甚者,由于脂肪填充需要采用加压操作,增大的局部压力有可能把脂肪注入血管,形成脂肪栓子堵塞血管。

面部部的解剖结构复杂,血管极其丰富,面部动脉常常与眼部动脉甚至颅内动脉具有交通支,在压力的作用下,脂肪栓子很容易在血管内跑错地方,酿成大祸。同样,如今很多女性热衷的玻尿酸注射微整形也会导致同样的悲剧。除眼部以外,如果栓子进入颅内的血管,甚至会导致脑梗死。

“因为做美容造成眼部动脉和静脉栓塞引起失明的,不是一个两个了!你这个病人很可能是视网膜中央动脉脂肪栓塞,已经三天时间,华佗在世也回天无力啊!”眼科同事十分痛惜,“女人真是愚蠢得很!”

我只好对病人如实相告:“您的情况,可能比较困难。”

他们不死心,那个男家属终于在一叠缴费单中翻出一张纸,小心翼翼地递给我,反面潦草地写着:“找心内科用尿激酶。”

看着这几个字,我恍然大悟的同时啼笑皆非。

怪不得眼睛看不见了,他们来看心内科呢!

溶栓治疗是针对急性心肌梗死的另一种有效措施。也就是采用尿激酶、链激酶等药物,通过静脉输液进入人体,溶解已经形成的血栓,疏通冠状动脉血管。跟急性冠脉综合征一样,强调的是尽快治疗,越早治疗效果越好。发病后12小时内,采用药物溶栓可以紧急开通梗死的相关动脉;如果发病超过12个小时,但尚在发病24小时以内,并且仍有胸痛症状,也可以采用溶栓治疗。

药物溶栓在大部分基层医院都能实施。一旦发生急性心肌梗死,如果当地医院不具备立即进行冠状动脉造影、植入支架的条件,可以先做药物溶栓,为病人赢得宝贵的拖延时间,然后再尽快转诊到有条件的医疗机构进行冠脉造影,与干等着做手术相比,先进行药物溶栓能挽救更多的心肌细胞。

溶栓治疗在临床上的应用较为普遍,并不限于心内科。但是,针对不同的疾病,用药方法存在差异。即便是心肌梗死跟急性肺栓塞也不尽相同,这个眼底中央动脉的溶栓怎么做最合适,我心里没底。根据我的了解,溶栓药物只对既往有“三高”病史导致的血栓性视网膜中央动脉栓塞起效,这位病人是脂肪栓子堵塞在血管里,还真想不出什么溶栓药可以把脂肪溶解掉!还有,视网膜细胞的缺血存活期只有数小时,现在溶栓还能产生多大效果?

此时,二号哨位作为整个UN HOUSE制高点的特殊地理优势,瞬间凸显出来。在哨位西侧和垛口之间的狭小角落可以清晰地看到冲突双方,坦克和重机枪的交火声震耳欲聋。潘维征在这一刻之前,还从没想到自己能亲眼看见热兵器短兵相接的场面。

因为身处村落,政府军装甲车辆的劣势被极大限制;加之没有步兵配合,反而成为反政府步兵狼群战术的盘中餐。反政府军士兵以轻武器射击装甲车辆为诱饵,数个40火箭筒手在最佳射击位置隐蔽,只要政府军装甲车辆一出现,后果可想而知。

不到两小时,政府军1辆坦克、2辆装甲车被全部击毁,车载重机和单兵武器被抢掠一空,乘员连反抗的机会都没有就被反政府军全部烧死在车内,交战双方在2号哨位北侧一线反复争夺,战斗异常激烈。

10日,步兵一连三排排长杜希林一整天都在2号哨位。这是一处制高点,可以清晰地观察双方的交火情况,却也十分危险。

约晚上8点,政府军一排的步兵在2辆坦克和2辆装甲车的配合下,向反政府武装阵地发起进攻,推进到距杜希林哨位400米左右的时候,反政府军火箭筒击毁了政府军1辆坦克、2辆装甲车,并把乘员全部杀死。



“杨树鹏、李磊们”的故事——

□ 王昆

随后,政府军1辆坦克、2辆装甲车和1辆装有重机枪的皮卡车发起攻击。反政府军的5名士兵进入距离杜希林大概200米的一幢房屋内躲避。政府军用轻、重机枪将那幢房子和里面的人彻底打烂,大量反政府军人员企图进入位于UN HOUSE营区内的1号难民营。

就在这时候,一发40火箭弹在2号哨位上空五六米处飞过,落进难民营内轰然爆炸,炸死、炸伤了多名难民。其间,10余发子弹打到了2号哨位正北面的墙上,1发子弹正好击中哨位观察点旁的铁栅栏,当时杜希林和班长宋文强正在那里观察战场情况。幸亏有铁栅栏,否则子弹就一定伤及他们。

整个过程中,杜希林他们都蹲伏着观察着交火双方的一举一动。虽然非常危险,却为决策指挥提供了最实时的情报。战斗场面僵持了一段时间后,15号哨位附近又发生激烈交火。

杜希林观察到3辆坦克与2辆装甲车,由2号哨位向5号哨位飞快突进。等他在2号哨位报告完情况,坦克已经突进到3号哨位。不到1分钟,报话机传达,105号步兵战车就出事了。

一声剧烈的爆炸把驾驶员于明彬震得头晕眼花,两个耳朵嗡嗡作响,同时感觉到车辆被猛烈地掀动,随之而来的巨大冲击力伴随着呛人的硝烟通过车前后通道涌进驾驶室,瞬间把顶部的舱盖冲击开。

此时,还稍为清醒的他,迅速意识到步战车遭到了炮火袭击,于是疾呼:“快!下车!”

一声刺耳的轰鸣之后,轰的一声巨响……

庄一鸣眼睁睁地看着不远处的步战车升起滚滚浓烟,第一反应就是——“战友被袭击了!”

庄一鸣冲刺般奔向受伤的战车。十几米,那短短的十几米,仿佛是一条没有尽头的路,生命如此的遥远……

战友已经裂开,受伤的战友血淋淋地蜷缩在烈火熊熊的战车里。 “快救人!”战友散发着滚滚浓烟,庄一鸣大声呼叫附近战友。战斗在激烈地持续。为防止二次爆炸,必须快速将伤员转移,灭火。

首先跌落步战车舱门的,是下士李磊。他伤得很重,已经没了意识,小腹中弹处高高鼓起。庄一鸣用双手去堵,但根本堵不住,鲜血一直往外流淌。

“兄弟,别睡!千万不能睡!”庄一鸣一边给他包扎,一边呼喊着。一声接着一声,庄一鸣含着泪,每过四五秒就呼喊战友一次,直到把他送上车。他心痛地看到,因伤势严重,李磊完全失去了知觉,整个过程没有发出一声呻吟。歪坐在步战车炮台上的上士杨树鹏,整个右臀部完全血肉模糊,可以看见森森白骨,骨肉间还不停地流出鲜红的血。



新华社发 7月25日,中国队选手许诚子(左一)、林声(左二)、孙一文(右二)和朱明叶在领奖台上。当日,在无锡市举行的2018年世界击剑锦标赛女子重剑团体赛季军争夺赛中,中国队以45:42战胜俄罗斯队,夺得铜牌。

第十八届亚运会 中国体育代表团名单公示

新华社北京7月25日电 国家体育总局25日在官网上对参加第十八届亚运会的中国代表团名单进行了公示,孙杨、苏炳添等名将位列其中。

在备受关注的田径、游泳等大项中,苏炳添、谢震业、孙杨、傅园慧等名将均出现在名单上。在女排项目上,中国队派出了由朱婷领衔的主力阵容,不仅包括了张常宁、龚翔宇等里约奥运会夺冠功臣,也囊括了李盈莹等青年才俊。

周琦和丁彦雨航将领衔男篮阵容,韦世豪也出现在了男足名单中。

亚运会男足未重新分组 中国队小组对手不变

新华社吉隆坡7月25日电 亚足联25日放弃了对2018年雅加达亚运会男足比赛重新进行分组抽签的打算。最终在原分组结果不变的情况下,两支被漏掉的球队阿联酋和巴勒斯坦队分别进入A组和E组,处于C组的中国队小组对手不变。

由于亚足联之前的失误,在7月5日首次对亚运会男足比赛进行抽签时,漏掉了已经报名的阿联酋和巴勒斯坦队。当时24支球队被平均分在了6个小组,每组四个队。在发现失误后,亚足联一度计划将26支球队重新打乱再进行抽签,不过这一设想遭遇了不小的阻力。

最终经过亚足联与印度尼西亚主办方沟通协调后,决定在保持原有分组结果不变的情况下,将阿联酋分在卫冕冠军韩国队所在的E组,同组的还包括吉尔吉斯斯坦、马来西亚、巴林共5支球队;将巴勒斯坦分在东道主印尼所在的A组,同组还包括中国香港、老挝、中国台北共5支球队。处于C组的中国队小组对手不变。

根据规则,全部6个小组中,每组前两名和成绩最好的4个小组第三名球队将晋级16强。26支球队分组情况如下:

- A组:印度尼西亚、中国香港、老挝、中国台北、巴勒斯坦
- B组:泰国、乌兹别克斯坦、孟加拉、卡塔尔
- C组:伊拉克、中国、东帝汶、叙利亚
- D组:日本、越南、巴林、尼泊尔
- E组:韩国、吉尔吉斯斯坦、马来西亚、巴林、阿联酋
- F组:朝鲜、沙特阿拉伯、伊朗、缅甸

CSBA全国中学生篮球锦标赛 初中男子组 张店区实验中学队夺冠

□ 记者 王建 通讯员 寇家峰 报道 本报讯 7月25日上午,第十五届CSBA全国中学生篮球锦标赛初中男子组决赛在淄博市张店区实验中学体育馆进行,代表我省参赛的张店区实验中学代表队以57:45击败乌鲁木齐70中队,夺得冠军。这是我省初中篮球队历史上首次在全国中学篮球顶级赛事中问鼎。